AYMENES> A>KH>EIZ >TON KYKAQO

1

Na BpsBodv o1 eE10m0ELS TWV EQATTOUEVDV TOL KOKAOU
C:x* +y* =5 nov Sié pyerar aro to onueio A(3,1) kauva

ATOOELYTEL OTL Ol EPATTOUEVES AVTES EIVAL KAOETEG

Eoto (&) epantouévn tov kokAov C 1 x° + y* =5 oro onueio
emapiic M(x,,y,) kat A(3,1) €(¢). Tore n svbeia (&) Oa é ye
eClowon.

(&):xx +Yyy,=5

Av (&) n eparrouévn tov kikdov (C):x* + y* = p* o0

onueio erapis M(x,,y,). Tore n (&) Oa éye1 eéiowon.
(&):xx +yy,=p°

Ezci61j A(3,1) € (¢) o1 ovvrerayuéves rov ikavorotodv tnv

eElowon tng svbeiag (€).0Ondre Oa éyw:
wa
XaXi+ Ya Y1 =5 XX + Y, Y =5 3% + Y, =5(1)
Ezc1651i M(x,, 1) €(C) ot ovvrerayuéves tov ikavoroiobv
tnv enicwon tov kikAov (C).Ondre Oa éyw:
X +Y,° =5(2)
Aro 115 oyboeis (1),(2) éyw ro ovornua :

2
{Xﬁyf:S}@{Xluyf:F)}@ SR
3% +Y,=5 Y, =5-3X% Y1 =9-3%
(a-p)P=a?-2ap+ {xf +52 — 2:5:3x, +(3%,) = 5} o

N
y1:5_3X1

24 25— 2 _5= 102 - 20=0
{xl +25—-30x, +9x2—5 o}@{oX1 30x, + }@
y1=5_3X1 y1=5_3X1




10(x” —3x, +2)=0 ?-3x,+2=0(3

{(Xl X +2) }@{xi X, + ()}

¥, =5-3% Y, =5-3%(4)

x> —3% +2=0(3)

A=f? —day=(-3) —41:2=9-8=1>0

_—BENA _—(B)V1 341 Ui
20 2.1 2 Nl

2 2

X

Av X, = 21616 amo v oyéon (4)Oa éyw:
X =2

y1:5_3X1:5—302:5_6:_1

Tore O ey tnv evbsia .

X =2
y=-1

XX + Yy, =5¢= 2X—y=5

(&,):2x—y=5

Av x, =17dte ano tyv oyéon (4) Oa éyw:
X =1

y1:5_3X1:5—301:5_3:2

Tore O ey tnv cvbsia .

X =1
y1=2

XX, + YY; =0 X+2y =95
(&,):x+2y=5

Av (&): Ax+By+T' =0 ue B #0161 0 ovvredeorijs

A
Sievbuvong tns (&) Siverar ano tnv oyéon A = Y

O ovvreleotijg Sistbuvong tng evbeiag (&,) Siverar ano

v oyéon
E B, -1

O ovvredeotijg Sievbuvong tns evbeiag (&,) Siverat ano

mv oyéon:



A, =—=2=-
B, 2

: 1
Exw: 4,2, = 2(7) =-1

Eneidi A, A, =-16a éyo(s,) L(s,)

Av (&),(&) MYy réte 1oyder n icodvveia :
(&)L(s) =44, =-1
A, -0 ovvrgheorijc disvvvong e (&)

A, 0 ovviglsotiic Sisvbvveng g (&,)
2.

Na Bpeite tnv e&iocwon tov KOKAOUL UE KEVTPO TNV APy

TOV alOVaV Kol Ol PYETAL ATTO TO ONUELO A(l, J3 )

Eotw kixAog (C) éyet kévipo tnv apyii tov aldvov kai
Sié pyerat amo 10 CNUEIO A(l, J3 ) Ezci8ij o koxdog (C) éyet
Kévipo tnv apyn aéovov Ba éyel e&iowon .

X’ +y® = p’, p:H akriva rov kikiov (C)

Av o kbxdog (C) éyet kévipo tnv apyii tov aldvev kai

aktiva p Oa éyest e&iocwon .
2

X'+y'=p

H axrtiva tov kdxklov Oa sivaiion us tnv arocraon

TVYALOL TOVL KOKAOU Qo 10 Kévipo tov.Omore o yw -

P =0A% = (X, ~ %, + (¥~ Yo ) =(1-0)" +(+3-0) =

=1+3=4

AB=y(% - 2= Ya) s A Y ) B (X Vi)
Orére 0 KDKAOC (C ) Oa é ye1 eficwon

X +y° =4




3.

Na fpeite tnv e§icwon Tov KOKAOUL UE KEVTPO TNV APy

tov alovov kat spdntetal otnv evbeia (¢):x—y—2=0

Eorw kdoklog (C ) EYELKEVTPO TNV APy TOV AEOVOV KAl
spanretar otnv evbsia (¢): x—y —2=0.Eme1d1 o kvkdog
(C) éyer kévipo tnv apyij alovev a éyel eéicwon :

X’ +y° = p*, p:H akriva rov kikdov (C)

Av o ktKklog (C) éyet kévipo tnv apyi tov alovov kol

aktiva p Ba éyel e&iowon .
2

X'+y'=p

Ezei61 o kvxdos (C) epanrerar ornv evbeia (¢):x—y—-2=0
TOTE ) ATOCTAOT TOL KEVIPOU TOU KOKAOU A0 TNV
spartouévn Ba givation ue tnv aKTiva tov KOKAOU.
Onore Oa Eyw:

— 2500 [0-0-2|

S T o

MMoilarlaciidw apl@m]m

mmapovwfmﬂé"m V2 2\/_ 2\/§ \/Ziayazoz\/i_\/i
T el T

Eotw evbeia (&) Ax+ By + =0 ue |A|+|B|£0 rére

anocraon tov onueiov M(x,, v, ) aro tnv evbeia (&)
OIVETAL A0 TNV CYéom .
|Ax, + By, +T|

JA? +B?

d(M,¢):H aréoracn rov onusiov M ano tnv svbsia (&)

d(M,e)=

O xtxAog (C) Oa éyer eéiowon

p=\2
x2+y2:p2<:>x2+y2=(\/§)2<:>x2+y2:2




4

Na Bpeite tnv e&iocwon Tov KOKAOL oL O1EPETAL ATTO TNV
aPYN TOV AEOVOV KA EQPATTETAL TNG EVOEL G
(¢):3x+4y—-12=0070 onuecio A(0,3)

Eotw K (a, B) ro kévipo tov ktkdov (c). Excidij o kiklog

(¢) Siépyerar amo tnv apyi twv aldvov n arndoracn tov

kévIpov Tov KvkAov ano to onueio 0(0,0) O sivarion ue

™V aktiva tov kK0kAov Orore O éyw .
p=KO(1)

Ercidnn svbeia (g):3x+4y —12 =0 epdnretar orov kikAo

(c) oro oneio emapiic A(0,3) Oa mpémer n axriva tov

KOKAoUL va givation UE TNV andoTaon TOL KETPOL TOL

aro v evbeia (¢):3x+4y —12=0ion ue v ardéoracr

oL KEVIPOL TOL KUKAOL amo to onusio exapis A(0,3)

Onore Oa éyw:
p=d(K,e)=KA(2)

Aro 115 oyéoeis (1),(2) Oa éyo:
p=OK =d(K,e)=AK <

2 2 |3X +4y —12|
p:\/(XK—XO) +(Ye = Yo) = K\/BTIZZ =
Xo=Yo=0

Xg =a,Yg =
> X, =0,y =3

:\/(XK _XA)2 +(Ye—Ya) &

2 :|3a+4,8—12|:

p=la=0) +(5-0) == (- 0) (5 -3)
o p- ;—a2+ﬁ2=|3a+4,8—12|=\/a2+(ﬂ_3)2

5




S5 = (53 & (Je+ ) = (597 |

(\/5) =0,620 (x=y)?=x?-2xy+y?

& A= +(f-3) o
B = pF 253+ =3(-2f+3)=024+3=0c

-2 = —3<:>,8——2<:>,8—§
23
3 — =12
—— [Ba+4p-12|” 3Y OH/(Z ‘
Jo' + B = c @ a’ + > : S

"~ 3
3a+A—-12
2, 9 /(Z ‘ 40 +9 3o +6-12)
o +—< = = =
4 5 4 5

gzﬁaz, >
i P Jaai 9 Pa-6  Jaai+9 3la-2
= = e 5 = 5 e

2 5
Ava,p>0 T0tE 10y bELn
iooovvaia:
azﬂ@azzﬁz 2
5V4a' +9=6la-2 &  (5V4a"+9=6la-2)]
(\/;)Z—a a>0

X

(aﬂ)V:aVﬂv

& 25(Vaa®+9 ) =36la -2 ‘X

25(4a” +9) = 36(cr — 2)° o P

25+40° +25:9 =36(a’ — 2+:a:2+ 2°) < 100a” + 225=36(o* —4a+4)
1000® + 225 =360 —36+4a + 36+4 < 100a” + 225 =360 —144a +144
& 100a” + 225 -360° +144a 144 =0 < 64a° +144a+81=0 =

(x+y)2:x2+2xy+ y2

(8a) +2:8a:9+9°=0 = (8a+9) ' =0c8z+9=0c

8052—9<::>oc:—g



Ba="9ca=—

Av a,p>201dre 1oyvern
1oodvvayia.

o + aped’=p 2 :( 2 2
= a+ﬁ) =

A= 2 2
p2=a2+ﬂ2<:>p2=(—gj +(§j <:>,02—§+9<:>

8 2 64 4
©p'= p="=
“64 ' 246 64" 64 64

O xoxAog (c) pe Kévipo o onueio K (a, ) kar axtiva p éyet

eCiowon

(0):(x=a)" +(y-a) =4’

Orore 0 kvkAog Oa éyst e&iowon

( 9)2 [ 3]2 225
X+=| +|y—=| =—
8 2 64

5.

Na Bpeite tnv e&iowon Tov KOKAOL 0TV EPOTTETAL TOL

déova x'x oro onueio A(3,0) kau Sié pyerar ano to onueio

B(1,2).

Eotw K (a, ) 7o kévipo tov ktidov (c). Emeidi o koklog

(¢) Siépyerar ano to onueio B(1,2) n aréoracn rov

KévIpov Tov kbkAov aro to onueio B(1,2) O eivaiion pe

NV aktiva Tov K0kAoL Ormote Oa ey w .
p=KB(1)

O déovag x'x éyet eéiowon x'x:y=0
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Ezeion n evbsia x'x . y =0 epdnretar orov koklo

(c) oro oneio emapiic A(3,0) Oa npémern axriva tov

KOKAOUL v givation UE TNV ATOCTACT] TOL KETPOU TOU

ano v svbsia x'x.y =0ion ue tnv ardéocraon

oL KEVIPOL TOL KiKAOL amo To onueio enaprns A(3,0)

Ornore Ba e yw:
p=d(K,e)=KA(2)

Aro tig oyéoeis (1),(2) Oa éyo:
p:BK:d(K,g):AK<:>

oIl
Xa=3,Y,=0

Xg =at,Yg =
> X8 =Lyp=2

— (%, —x)z (y yA) o
p=y(a-1) = |pl=(a=3) +(5-0f
<:>p=\/a—l +(ﬂ—2) :ﬂ:\/(a—3)2+,82

Av a,f>0rore 1oyvern
1codvvapia.

azﬁ@azzﬂz

a3+ S =(lea )

= ,32=(05—3)2+ﬂ2<:>(a—3)2=0c>a—3:0©a:3

Ja-17+(-2) =|Als(3-1) +(B-2)" = |8 =

Av a,p>01ore toyvetn ( a) =a,020
2 _x2

1oodvvauia.

a=fsa’=p?

N IS (PSRt N

(x— y) =x? 2xy+y

4+(B-2) = p 4+ ff-2.p2+20= ff &
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4+ Y —2.p2+4= fF ©8-4=0c4(2-f)=
2-f=0c f=2
'E;(a):p:|2|:

O xoxAog (c) pe xévipo to onueio K (a, f) kat axriva p éye
eClowon

(c):(x=a) +(y-a) =p°

O7rodre o0 koxAog O éyet eéiowon

(x-3) +(y-2)" =4
6.

Na Ppeite tnv e&icwon tov kokAov mov teuvel tov aéova
X' ota onueia A(4,0), B(8,0) kot 8ié pyerar ano to onueio
r(0,-2).

Eotw K (a,f) 1o kévipo tov kvkdov (c). Exeidi o kvkAog
(c) Siépyerar amo ta onueia A(4,0),B(8,0),T(0,-2) b

mpérnst ot arooraosis tov onueiwv A,B,T" aro to kévipo

TOL KOKAOUL V& EIVALICES UE TNV AKTIVA TOL KOKAOD

Onore Oa éyw:
p=KA=KB :KF(l)

AB = \/ 5= Ya)  AX Y4 ) B(Xs0 ¥s)
AK=BK<:>\/(XK—XA) +(yK_yA)2:\/(XK_XB)2+(yK_yB)2

Xy=4,y,=0

"o amay (o) - Lo (o) =

Av a,p>0r1ote icyvern
toodvvauia.

a:ﬂ<:>a2:,82

J@-4y+8 =J(a-8)+5
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> 2 > g(ﬁ)zza,azo
(\/(a—4) +ﬂ2) z(\/(a—S) +ﬂ2) &S
(x=y)’=x?-2xy+y>
(a-4y+ g =(a-8)+ f*
AL 20l + 82 = off — 208 +8° < —8a+16=—16a + 64 <=

Av a#0icydetn
1oodvvaia.
16=2.8 ax=ayc>x=y

8(-~a+2)=16(-a +4) > B(-a+2)=2-8(-a+4) &
—-a+2=-2a+8<<-a+2a=8-2<a==>6

BK =T'K @\/(xK %) (Ve = V) =\/(XK %) + (Ve = Yr )
Xg =a,Yx =B

Xg=8,yg=0
Xr=0,yr=-2

& f@-8y+(5-0) =\la-0) +(p+2) &
\/(6—8)2+,32:\/62+(IB+2)2®W:\/36+(18+2)2

Av a,p>01ote 1cydetn
toodvvapia. 2 )
a=psa’=p? 2 (x-y) =x’+2xy+y

& (W)2=(J36+(ﬂ+2)2) <

a+f=a+y= f=
bt 7 =36+ 12 p2+2t o A=36+4p+4 o
49+ B)=0=9+ =0 B=-9

'E;(a):p:KAz\/(xK —xA)2+(yK —yA)2 =

J(6-4) +(-9-0)’ =/4+81=85

O kvxdog (c) ue Kévipo o onueio K (a, f) kat axtiva p éye
eCiowon

(c):(x=a) +(y-a)' =p

2

Orore o kvkAog Oa € ye1 eEiowon

(x—6)2+(y+9)2:(\/£)2c>(x—6)2+(y+9)2:85
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7.

Na Bpeite tnv e&iowon tov KOKAOL oL OIEPYETAL ATTO TA

onueia A(4,0) ka1 B(8,0) kat é ye1 ro kévipo rov otnv svbsia

y =X

Eotw K (a, f) 7o kévipo tov kvidov (¢ ) Enedi o kévipo

K (a,B)rov ktidov (c) fpioketal move ornv evbeia y = x

01 CUVTETAYIEVES TOV IKAVOTOL0VV TNV eElowon tne evBeiag
Onore Oa e yw:.

X =Yy oa=p

Ezc161 o kxAog (c¢) diépyerar ano ta onueia A(4,0),B(8,0)

Oa mpéret o1 arooraocis tov onueiwv A,B aro to kévipo

TOL KOKAOUL V& EIVALTICES LUE TNV AKTIVA TOL KOKAOU

Onore Oa e yw:.

p:KA:KB(l)
AB=J(x, - 5= Ya) A% Ya) B (X Vi)
AK=BK<:>\/(XK—XA) (=Y ) =y =% )+ (e~ o)

P \/(a—4)2+(a—0)2 :\/(a—8)2+(05—0)2 =

Av a,f>0rore icyvetn
1oodvvaia.

azﬁ’c)az:ﬂz
\/(a—4)2+a2 :\/(a—8)2+a2 &

(\/(a —4)2 +a’ )2 = (\/(a —8)2 +a’ )2 =
(

a-2) 4 =(a-8) +a” s (a4 =(a-8)
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(xy)x2xy+y
& A28 = gf _2a8+8

16=2-8

—-8a+16=-16a+64 < 8(—a+ 2) :16(—a + 4) &S

Av a#0i1oydern
1ooovvapia.
ax=aycx=y

B(-a+2)=2-8(-a+4) ¢ -a+2=2(-a+4)s
—-a+2=-2a+8< -a+2a=8-2<a==6

Xk =Yk =6
Xpo=4,Y,=0

pzAK:\/(xK —xA)2 +(yg — yA)2 — \/(6—4)2 +(6—O)2

40=4+10

=J4+36 =40 — /4:10 =/410 =210

O xoxdog (c) pe kévipo to onueio K (a, f) kat axtiva p éye

eClowon

(c):(x=a) +(y-a) =p°

Ornore o kvkAog Ba €yt 551’0'60077 :

_aﬂ

(x-6) +(y -6 =(2410)" <> (x-6 +(y-6) =40

(\/E)zza,azo
& (x=6) +(y-6) =410 (x—6) +(y—-6) =40

8.

Na ppcite tnv eEicwon the EQATTOUEVNG TOL KOKAOU

C: X’ + y* =5 nov sivai mapdAinin ornv svbsia y = 2x +3

(7):y=2x+3

H evbeia ue eéiowon y =ax+ f éyst ovvieieorn
otevBvvong tov ap1Buo oM

Orore: 177 =2
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Eoto (&) epantouévn tov kokAov C 1 x* + y* =5 oro onueio
emapiic M(x,,y,) ue (€)11(n) . Tore n svbeia (&) Oa € yet eicwon.
(&):xx +yy,—5=0

Av (&) n eparrouévn rov kikdov (C):x* + y* = p* o0
onueio exapiic M(x,,y,). Tére 1 (&) Oa € ye1 e&iowon.
() x6+yy,=p

Eorw y,=0.Tore O ¢y x, # 0 yiati n e&iocwon

2

AX+By+T' =0¢exppalet cvbsiax av kat povo av ta A

kat B osv givatr tavroypova unoévNOrore Oa éyw .

¥1=0
(g):xx1+wl—5=0<:>(g):x—=%

Svverdg (€)11y'y. Tote Oa toyver:
{(5) 11y'y
(¢)/1(n)

Apa y, #0

}:> (n)!1y'y(Aroro)

Av (&): Ax+By+T =0 ue B #0161 0 ovvredeorijs

A
Sievbuvong tns (&) Siverar aro tnv oyéon A = Y

O ovvredeoris Sievbuvons tng svbeiag (&) Siverar ano
mv oyéon
P ..

B Yy
Ezxeisii (&)1 1(n)Oa éyom:

,QQQQ—%Zﬁbﬁzﬂw@)
1

Ezci6i M(x,, ;) €(C) ot ovvretayuéves tov ikavomoLovy

v eéloworn tov kbkAov (C). Ondre Oa éym:
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X12 T Y12 = 5(2)
Ao tig oyéoeig (1),(2) € yw to obornua :

{Xlﬁyf:S}@ (-2y,) +y2=5 Wgﬂ”{whyf:s}@
X1:_2y1 X1:_2y1 X]_:_zyl

Av a#0icydern

ioodvvaia. s .
{Kylz = 5.]}axagy {y12 =1 }x =6< \/5,90{),1 — i\/i } -

e
X1:_2y1 X1=_2y1 X1=_2y1

S (e e B
{1t ey Ly

Avx =-2y,=10c éyo tnv cvbsia (&,):

X==2,y1=1

X% + Yy, —5=0 & —-2x+y-5=0&—-(2x-y+5)=0<
2X—y+5=0

Ondre (¢,):2x—y+5=0

Avx =2y, =-10a éyow v cvbsia (&,):

X =2,y;=-1

X% +Yyy, —-5=0 ¢ 2x-y-5=0—(-2x+y+5)=0<
—2X+Yy+5=0

Ondre (¢,):—2x+y+5=0

9

Na Bpeite tnv e&iowon tns epanrousvng tov KOKAOU

C:x* +y* =5 wov sivai kabstn ornv svbsia y = Ex

(nyy:%x

H evbeia ue eéiowon y =ax+ B éyst ovvieieorn

oevBvvong tov aptfuo o
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072'0'2'81177 :E
2

Eoto (&) epantouév tov kokAov C:x* + y* =5 oto onueio
emapiic M(x,,y,) ue (¢) L(n) . Tore n evbeia (&) b é yet e&iowon.
(€):xx +Yyy,-5=0

Av (&)n eparrouévn tov kikAov (C):x* + y* = p* oro
onueio emapiic M(x,,y,). Tére 1 (&) Oa € ye1 eéiowon.
():x6 +yy,=p

Eorw Yy, =0.Tore O é yw x, # 0 yiari n e&iocwon

2

AX+By+T' =0¢exppalet cvbsiax av kat povo av ta A

kat B ogv givatr tavroypova unoév ' Orore Ba éyw

y;=0 5
(g):xxl+yy1—5=0<:>(g):x=;
1

Svverdg (€)11y'y. Tote Oa 1oyver:

{(5) 11y'y
()L (n)

Apa y, #0

} = ()L y'y(4rono)

Av (&): AX+By+T =0 ue B #0161 0 ovvredeorijs

A
Sievbuvong g (&) Siverar ano tnv oyéon A = 5

O ovvredsotijg Sisvbuvong tns svbeiag (&) Siverar amo
mv oyéon
i --A__X

By
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Av (&),(&) MYy réte 1oyder n 1codvveia :
(&)L(s) =44, =-1
A, -0 ovvrgleoriic Sisvbvvongs g (&,)

A, -0 ovvigdeotiic SisvBvvong g (s,)

Erci5i(e) L(n)Oa éyow:
LA, =-1e ER RPN X =2Y,(1)
Y 2
Ezc161 M(x,, 1) €(C) ot ovvrerayuéves tov ikavoroiobv

v eélowon tov kbkAov (C).Ondre Oa éyw:

X +Y,° =5(2)
Ao 115 oyboeis (1),(2) éyw o ovotnua :

{Xﬁ +y, = 5} - {(23/1)2 +Y, = 5}<aﬂg”ﬁ“{4yf +y,’ = 5} -
X =2Y, X =2Y, X =2y,

Av a#01oydern
1codvvauia:

{zylz _ /g.]} ax:ai/;:y {yIZ 1 }xzeeé;/@,wo{yl _ i\/i} -

X1=23I1 X1:2y1 X1:ZY1

R g
(o 2 o

Avx =2Y,=10a éyw v cvbsia (&,):
X =2,y;=1
X% +Yy, —9=0 & 2X+y-5=0
Ondre (&):2x+y—-5=0
Av X =-2Y,=-100 é yo tnv cvbsia (&,):

X=-2,y1=-1

X% +Yy; —5=0 ¢ -2x-y-5=0&—-(2x+y+5)=0<
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2X+y+5=0
Ondre (&,):2x+y+5=0
10.

Na Ppeite tnv efiocwon tne yopdic tov kokAov C x>+ y° =4
mov é yer péoo to onueio M (1,-1).

1 gporoc

Ectwn svbsia (&) téuver tov kokdo C:x° + y* =4 ora
onueia A(x,,y,),B(x,,y,) kat M(1,-1) péoo rov AB. Tére
Oa éyw:

-

X, + X, | L
X, =———= M
MT 9 c}{lerxz =2X,, }yMl{lerxz =2:1 }@
y ZY1+y2 y1+y2=2yM g y1+y2=2(—1)
M2
{&+@=2 }
Yit+Y,= —2
Aakpive TIG TEPITTOOELS -
(D)(e)!1yy
(I)(e) Ayy

Hepinrwon (1):

Exci6ij (€)1 1y'y kai 6ié pyerar ano ro onueio M(1,-1) a
¢yel eElowon.
():x=1

Av (&)1 1y'ytéte n cvbsia () O é yet eiocwon

H retunuévn rov onusiov axo to omoio dié pyeral
X =

1 evBeia (&)
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Ot ovvrerayusves tov onusiov A(x, y,),B(x,,y,) givai ot

AboeLg Tov CLOTHUATOS TOVL opILeTaL amo TV E&iowon

g evbeiag (&)1 x =1kai tov kbxkAov C:x° + y* =4

2 2 2 2 2 _ 1 2 _
x+y—4<:>1+y—4<:>y—41<:> 3
x=1 x=1 x=1 1

ST e - )it -6 |

X =

xX <

Tore O éyw:y, + y, =3-3=0%-2
Ondre n svbeia (&): x =18ev eivar Avon tov mpofinuarogh!

Hepinrwon (11):

Ezeion (8) yZh V'Y t0te LA pPYEL 0 CLVTEAEOTIIC dL1EVOVLVENS A
g evbeiag () kain (&) dié pyerar ano ro onueio M(1,-1).

Ondre n evbeia (&) éyet eéiocwon :

M(1,-1)

Y=Yy =A(X=Xy) &>y +1=A(x-1) = y=4(x-1)-1
()y A(x-1)-1

(6) MYy

1.0 ovvredeornc disvBovong tng svbeiag

A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa éyet eéiowon
Y—Yo :ﬂ'(x_xo)

Ot ovvrerayusves tov onusiov A(x, y;),B(x,,y,) givat ot

ADoELS TOL CLOTHUATOS TOL OpPiLeTaL amo TV EElowon

g evbeiag (&):y =A(x—1)—1kai o kbKkAoL C: X* + y* =4
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{XZ +y =4 } X +[ 2(x=1) 1] = 4] oyt 2oy
< —
y=4(x-1)-1 y=4(x-1)-1

fxz+Mx-1>]2-zz<x_1>+1=4}<aﬂ>vW

) &
ly=4(x-1)-1
fX +12(X 1) —2AX4+22+1-4=0 (x=y)’=x?-2xy+y>
1 & X
X mz ( —2x+1) zzx+2z—3=o}
Rens
y=
{x +AZ 2—2x/12+/12 21x+2£—3:0}
=
y=
1+/12 —21 /1+1)x+/12+2/1 3=0(1)
y= /1 X — 1

Eotw n Ssvtepoffabuia eéiowon ax® + fx+y =0(a #0) e
pilec tovg mpayuatikovs apitBuois x,,x,. Tore Oa éyw

x1+x2=—£,A20
(24

AV X, X, o1 pideg g Sevtepofabuiag eéicwons (1) rore Oa
p

Eywx, +x,=——,A20
a
(0{ )V:av v,V
A=p—day =[-22(2+1)] —4(1+2%)(4* +24-3) " — "

(x+y)*=x®+2xy+y?

422 (A+1) —4(A*+24-3+1*+22°-32%) =
4] 22(A% +22+1) - (A" +24° =247 +24-3) | =

—4(// R A X 2R 120722 +3

)2,12 =1%2+1% 3=1+2
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(x—y)2=x2—2xy+y2

=4 AP+ A7 -24+1+2)=4(A7 - 220+ + A7 +2) =

4l (2~ +/12+2}>o

( ) "

12 :>(/1—1)2+12+2>0:»4[(1—1)2+,12+2}>0:>
2>0

L

A>0

Ondre n Sevrepofdbuia eéiowon (1) € et Svo piles
moayuatikés kat avioes. Tote Oa Eyw .
B —2(A+1) 24(A+1)

X, + X, = = =
L o 1+ A2 1+ A2

, , { +X, =2 }
Oa mpérsiva t1oyvet .
Y+ Y, =-2

Av a#0oydern
1ocodvvapia.

(1 +1) ax=ayex=y 1(/1 +1)
=2 &S =1
e 1+ A2 =241 1+ A2 <

a+pf=a+ys f=
K a=1+ )% <:7> =1

Tore Oa éyw .

y, =A(x -1)-1 /11{y1:x1_2} (+)
Y, =A(x,-1)-1 = Y, =X, =2 =

X +X,=2

Vi+ Y, =X —24+X-2=X+X—-4 = 2-4=-2

2% 1poros
To onusio M(1,-1) eivai to uéco tns yopdig AB.
270 1000keAés Tplywvo OAB(OA =0B)n OM eivain

oo ecog oL avrioTolysl otnv Paon tov AB. Apa Oa Eyw:
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OMJ_AB(

Q¢ o usoog wov avriororysi ornv faocn J

1000KEAOVG TPLY (OVOU
Yovveraws n {nrovuevn svbeia Ba sivail kabern ornv sVBeia

OM ka1 O Sié pyerat amo to onusio M(1,-1)

Av ABNYY ,A(X,,Y,),B(Xs,Ys ), 767 0
ovvteleotTns otevBuvvong tng evbsias AB divetar aro

mv oyéon:

yB_yA
A = VX # Xg

XB _XA
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MEY_1-0 -1
oM = T ==L

ooo) 1-0 1

Av (&),(&) MYy téte 1oyder n 1oodvvepia :
(&) L(s) =44, =-1
A, -0 ovvrgdeorijc disvvvons e (&)

A, 0 ovvrgeotiic Sisvbvvong g (&,)

Eznci61(e) LOM Ba éyw:
Aoy = -1 4 (-1)=-1 4, =1
H cvbeia (&) Oa éyet eéiowon :
Xy =L, Yy =—1
Y = Yum =/15(X—XM)%:2:> y+l=1(x-1l) y+l=x-1c
y=x-2

11.

(I)Na arnodeiéere étin eéiowon x* + y* —2x+4y +4=0
EKQPALEL KOKAO LE KEVTPO 1O onueio K (l, —2) Kol akTiva
p=1

(II)Na arodeiere ot ro onueio A(1,-1) aviker otov
kbxAo pe kévipo ro onueio K (1,-2) ko axtiva p =1
(II)Nea Bpeite tnv e&iowon tns epantouévng tov KOKAOU
(K(l, -2) ,1) oro onueio enapis A(1,-1)
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H efiowon x* + y* + Ax + By + ' =0 sxpaclet xvxdo érav

A% +B? — 4TI > 0. Tére é yw rov KOKAO g KéVTPO K(—%—gj
, JAZ + B2 — 4T
KQi aKtiva p = ;

()x*+y* —2x+4y+4=0(1)

Eyw:A=-2B=4T=4

A2+ B? — AT =(-2) + 4> — 4ol =4+ 16 — 16 =4 >0

Enei6i A® +B* — 4T > 01 eéiowon (1) exppader kikdo.
A —2 _ B 4

Eyo -2 "1 B__%_ o
XO-m5 =T .

To kévipo tov kikAov Oa ivai o onueio K (1,-2) ko n
JAKH¥—4F_JZ_3_1
2 2 2

aKTiva ToL P =

(X4 y,2=2X, +4Y, +4 = 2 +(—1) =2+ 4(~1)+ 4=
=1+1-2-4+4=0

Ondre 1o onueio A(1,-1) avijker oro kixAo (K (1,-2) ,1) yiarti ot
OVVTETAYUEVES TOV IKAVOTOLODV TNV EE1CMCT TOL KOKAOU.

(1)

1 pomoc

Av (&) n eparrouévn 1oL KOKAOL (K(l —2) ,1) OTO CNUEIO EXAPNC
A(1-1) 7dte éva onueio M(x,y) aviiker ornv (&) av kat pévo av
toyvet AM L AK.



24

A1, —1) M(z,y)

(x-1,y+1)

K@-2)
AK = (1-1,-2+1)=(0,-1)

A(1,-1)
AM L AK & AM 1 AK < AMAK =0 0(x—-1)-1(y+1)
S Yy+1l1=0cy=-1

ELE@&?:O
AV&:(al,az),,ﬁ=(ﬂ1,ﬂ2)70'fg af=ap+a,p,

0
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2% pomog
Av (&) n eparrouév tov kixiov (K (1,-2),1) oto onusio exapiis
A(1L-1). Tore Oa ¢y A(1,-1) € (&).Arakpive tig mEpITTdOELS :

{(I)(a)//y’y }
(ID)(e)/1yYy

HNepinrwon(1):

Ezxeidii (€)1 1y'y kau Sié pyerar ano o onueio A(1,-1) Oa
éyer eElowon.

(¢):x=1e(g):x-1=0

Av (&)1 1Yy téte n cvbeia (&) Oa éyer eéiowon

H retunuévn rov onusiov axo to omoio diépyerail
X =

n cvbsia (&)

H svbeia (&) epdnreral otov kokAo (K(l -2) ,1) av Kot [ovo av

1 ATOOTAOT) TOL KEVTPOL TOL KUKAOL oo TV svbeia (5) givai

lon ue tnv aktiva tov KOKAOU.

Eyw:d (K(l, —2),(8)) \L%

YXoverwg n eVOsLa (5) :x—1=00o¢v givair Avon tov rpofAnuatTos

1-1=0%1=p

Eotw evbeia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B|#0éze
arooraon tov onusiov M (xo : yo) aro tnv svbeia (6‘)
OIVETAL Ao TNV CYéom .
|Ax, + By, +T|

VA? + B’

d(M,¢):H ardoracn rov onusiov M aro tnv svbeia (&)

d(M,e)=
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Hepimrwon (11):

Erei51i (&) MYy tére vrépyet o ovviedeoris SisbOovong A
tng svbeiag (&) kaun (&) Siépyerar ano ro onueio A(1,-1).

Ondre n evbeia (&) éyet elicwon :
M(1-1)

Y=Y, =A(x—X,) & y+l=A(x-l) o y+l=Ix-1 <
—AX+y+4+1=0

(£):=Ax+y+1+1=0

(6) MYy

A0 ovvredeortic disvBdvong tng svBsiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa &yl eéiowon

y_yo:ﬂ'(x_xo)

H evbsia (&) epdrrerai orov xvxio (K (L-2),1) av kat uévo av

1 ATOOTAOT) TOL KEVTPOL TOL KOKAOL oo TV vbei (8) gvai

[on uHe v aKtiva oL KOKAOU.

Xg =1

- [-A% + Y +A+] :1VK= 2|-2-2+ 1 +] 4
(—ﬂu)2 +17 (—/1)2 +17
Av a,[>0rote ioydertn

1codvvapia:
a:ﬁ'@az:ﬂz

2
“loVi+l=l o (YA =T

d(K(1-2).(¢))=p

p—

1
VAZ +1
(Vor ) = a0

& VP+l=1=1=01=0
Ondre 1 vbsia (€)0a éyel eéiowon :

=0

~AX+y+A+1=0=0x+y+0+1=0y+1=0
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12.

Na arnoociéere orin eEiocwon
(x-a)(x-B)+(y=7)(y~5)=0

TTQPIOTAVEL TOV TEPLYEYPOUEVO KOKAO TOU TETPATAED POV
ue kopvéc ta onueia A(a,y),B(S,7).T(S.6),A(a,8) kai
ott ot Al ka1 BA givai diauetpor avrod tov kdxAov.

To aBpoiouc To yivousvo
(x+zc)(x+/1)=x2+ POIGHE VIO
TOV K KoL A TOV K KAl A

(x=a)(x=B)+(y-7)(y-9)=0e
X +(—a = B)x+(—a)(-B)+ Yy +(-r=96)y+(-y)(-6)=0<=
X +y —(a+p)x—(y+8)y+af+y5=0

H séiocwon x* + y* + Ax+ By +I' =0 expdlst koxAo érav

A B
A® +B? —4I' > 0. Tére é yw tov KOKALO UE KEVTPO K(_?_Ej

JAZ + B2 - 4T
2
Eyo:A=—(a+p)B=—(y+6)T=af+y5

KQl aKTiva p =

) (-x)°=x*
A*+B -4l =|—(a+B)| +|-(r+0)|-4(aB+15) =
) ) (x+y)?=x®+2xy+y?
(a+pB) +(y+5) —4af—4y5 —
a’+20f+ B+ + 270 +0° —daf —4yd =

(x=y)?=x?=2xy+y>

o =20f+ Pyt -2p5+8° =  (a—p) +(y-5) 20
Onére:A*+B*—4I' >0

Eoto A*+B* - 4T =0 (a- ) +(y-6) =0
a—-f=y-0=0a=0,y=0
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X +y* =0 x=y=0

Erciona=p0a éyw:

A(a,y)aEA(a,y)

Tére ta onusia A(a,y) kat B(B,y) ravridovrar yiazi é yovv

[OEG TETUNUEVES KAL LOES TETAYUEVES. AUTO IVl GTOTO Y1 TI
vrapyet tetponievpo ABI'A cvovernas ta onusia A,B,T', A sivai
ava ovo SiaxexpiuivaNOnore A® +B® — 4T > 0 ovverawc n eéicwon
(x—a)(x=8)+(y-r)(y—95)=0exppale kvilo.

A_ —(a+B)_a+p B__—(r+0)_y+¢

E a) - - '
2075 2 2 2 2 2
To xévipo rov kvKAov givail K(a er P ) A er 5)

Xp =0

Ya
Ela):(xA _a)(xA _ﬂ)-l_(yA _7/)(yA _5) —
(a—a)(a=p)+(r-7)(r-6)=0(a=p)+0(y-5)=0
Onére to onueio A(a,y) avijker orov kdkAo yiati ot

OVVTIETAYUEVES TOV IKAVOTOLOVV TNV £E10MOT TOL KOKAOV.
Xp=/3
Exo: (% ~@)(%a = B)+(3a—7) (s =) =
(B-a)(B=B)+(r=7)r=8)=(-a)0+0(y-5)=0
Orore 1o onueio B( B, 7/) AVIKEL OTOV KOKAO yIaTI O1
OLVTETAYUEVES TOV IKAVOTOLoUV TNV £El0mon ToL KOKAOV.
s
Exo:(x—a)(x—B)+ (3 —7)r —9) =
(B-a)(B=B)+(6-7)(6-6)=(F~-a)0+(6-7)0=0
Ondre 1o onueio T'(B,8) avijket orov kvkdo yiati ot

OV VTETAYUEVES TOV IKAVOTOLOUV TNV £E10MOTN TOL KOKAOV.
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Xp =
Yp=6

Ela):(xA _a)(xA _ﬂ)+(yA _7/)(yA _5) =
(a-a)(a-B)+(6-y)(6-6)=0(a-B)+(6-y)0=0
Ondre 1o onueio A(a,8) avijket orov kdkAo yiati ot

OVVIETAYUEVES TOV IKAVOTOLOUV TNV £E10MWOT TOL KOKAOU.

EotwM(x,,,yy, ) 0 péoo tng yopdic AT.Tére Oa éywm:

Av M(Xy, Yy ) 70 éoo tov vOLYP6 oL TR A TOS AB
He A(Xy, ¥, ), B(Xg, Y ) 7676 O €y

o KatXs L YatVs
M 2 M 2
xA+xF§;Hx+ﬂ
Xy = —
2 2
yA7
y yA+yryr y+0
M2 T2
Oﬁére:M(aJr’B,eraj
2 2
Zuvgﬂa’)graamzez’aM(a;'B,7;5]KazK(a;'B,7;5j

TQUTIOVTAL YIATI & YOUV [OEC TETUNIUEVES KAL LOES TETAYUEVES.
Ercion ra onusia A, I" avixkovv ortov kOKAo kKot 10 [ECO TOL
Al givai to kévrpo tov kdxkAlov npoxvnrer otin Al sivai
OlOUETPOG.

Eotw A(x,,y, ) 70 péoo tne yopdic BA. Tore Oa éyw:

XBﬂ
Xg + X, a+ﬂ

2 2
y87
YB"'YAyA y+o
2 2

Xp =

Ya=



30

Orxors:. A(OH_’B,)H_&j
2 2

a+ﬂ’y+5jKalK(a+ﬂ 7/+5j
2 2 2

TaUTICOVTAL YIATI € YOVV [0EG TETUNUEVES KL ICES TETAYIEVES.

Y OVETWG TA CNUELX A(

Ereion ra onusia B,A avixkovv orov kdkAo kai 10 HEGO TOL
BA givai to kévrpo tov kdxkdlov mpokvnrer oti n BA givai

OB UETPOG.
13.

Na anoociéere otin evbsia xovve + ynue = Anup — 2cvve + 4

EQAnTETAL TOL KOKAOU X° + y° + 4x -8y + 4 =0.

(€): xovve + ynue — 4nue + 2cvvp —4 =0
x> +y?+4x-8y+4=0(1)

H géiowon x° + y* + Ax+ By +T' = 0 expd et koxAo érav

A% +B? —4I' > 0. Térs é yw tov KOKAO g KEVTPO K(—%,—%)
, JA? + B2 —4T
KQi aKTiva p = >

Eyw:A=4B=-8T =4

A2+ B? 40 =47 +(-8)° —4ed =16 + 64— 16 =64>0

EzciSi A* + B® - 4T > 0y eélowon (1) rapiordver kixAo.
A 4 B -8

Eyp— - _4_ o B__S_,
X0 =5 =75 2 2

Onére o kdkAog € yet kévpo K (-2,4)

H axriva tov xkoxlov sivar .

VA +B’ -4 V64 8 _,
2 2 2
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H cvbeia (€) epanrerar orov kvkdo (K(—Z, 4),4) av Ko [ovo

aV 1 ATOCTAON TOU KEVTPOL TOL KOKAOUL amo TNV VOEia (8)

givation ue tnv aktiva tTov KOKAov.

Eotw svbsia (¢): Ax+By +T =0 ue |A|+|B| = 0zdre
arootacn tov onueiov M(x,,y, ) aro tnv cvbsia (&)
OlVETAL A0 TNV CYéom .
AX, + By, +T]
d(M,¢)= | 0 0
(M) VA? +B?

d(M,¢):H aréoracn rov onusiovo M aro tnv svbeia (&)

Xg =—2
Yk =4

X OOV + Y 1111 — Anug + 2cvvp — 4
d(K(_2,4)18):| = \7 2 2
oLV P+ NP

ouvip+nulp =1

| 2007 + Mg tnug + 2007 4| 4,
N 1

Svverds n evbeia (&) epdrreral otov kirio (K (-2,4),4)
14.

Ao éva onueio My (x,, ¥, ) ektdg ToU KbKAOUL X° + y° = p°

pépvovus ovo sparnrousves tov. Av MM, ta onusia

snapns, va arnodsiéers otin yopon MMM, ¢ yer e§iocwon

2

XX+ YWo=p"

Ezetdn MM, eparrouévn tov ktxAov x° + y* = p° 6ro onueio
emapiic M, (x,,y,) n MM, Oa ¢ ye1 eicwon :
MM, : XX, + Yy, = p°
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Yoo \My(zy, 1)

MM, : zz1 + yy; = p°

M(xo, o)

MMs : xx2 + yy2 = p2

Moa(z9, y2)

yl

Ezei6 M, (x,, ¥, ) € MM, ot ovvretayuéves tov ikavorolotv

v g&iowon tns svbsiag MM,.Orore Oa éyw:

XoXi + Yo Y1 = ,02 (1)

Eretdn MM, eparrouévn tov kvxiov x° + y° = p* oro onueio

emapiic M, (x,,v,) 1 MM, Ba éyet eéiowon
MM, : XX, + Yy, = p°

Ezei61 M, (x,,Y, ) € MM, o1 ovvretayuéves Tov ikavorolotv

v e&iowon tng svbsiag MM,.Orore Oa éyw:

XoXo + YoY, = P’ (2)




33

Ocwpd v evBeia (€): XX+ y,y = p°
Ao v oyéon (1) mpokibnrel 0T 01 CLVTETAYUEVES TOV
onueiov M, (x,, y,) ikavoroiovv tnv e&iowon tng svbeiag

(€).Oxore o onueio M, (x,, y,) avijker otnv svbeia ()

VIXTI Ol COVTIETAYUEVES TOV IKAVOTOLOVY TNV eElomon NG

gvbsiag ().

A7zo v oyéon (2) mpoKDITEL 0TI Ol CUVIETAYUEVES TOV
onueiov M, (x,,y, ) tkavoroiovv tnv e&iowon tng svbeiag

(€).Oxore 1o onueio M, (x,,y, ) aviker otnv vbeia ()

VIXTI Ol CUVIETAYUEVES TOV IKAVOTOLOVY TNV eElomon NG

gvbsiag ().

I'vapilw oti Svo drapopetika onuesia opilovv tnv Béon uiag

Kat povo svbsiag. Encion ra onueia MM, sivai dtapopstixa

pETacD TOVG Kat aviikovy oty svbsia (&) mpokdrrel oL n
gvbsia (&) ravrilerar ue tny MM, . Orore Oa éyw:

MM, DX X+ Y,y = ,02
15.

Na Bpcite tov yewuetpixo toro twv onusiov M, na ta
I4 I 4 . 2 2 2 4
OTTOI QL Ol EPATITOUEVES TTPOS TOV KOUKAO (c) X"+ Yy =p° ivaa

Kabetes.

Eorw onueio M tov yswuetpikov torov. ®épvao MA,MB
spantéueves orov kvkdo (¢):x* + y* = p® ota onueia sxagig
A ka1 B avrioroiyya. Tore Oa ¢ yo MA 1 MB.

I'vopilo ot n epartouévn os kvokAo givai kabetn ornv

QKTIVO ETAPNG
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y)‘

Ezs151 MA epantouévn tov kdkdov (c):x* + y* = p°

oto onueio srapns A Ba sivail kabstn ornv akTiva exaerg.
Ornore Ba ey MA 1. OA

Ene151 MB eparnrouévn tov kvxAov (c):x* + y* = p

2

oro onueio srapns B Oa sivail kabstn ornv akriva exaerg.
Oxore Ba € yaw:MB L OB.

To aBpoioua twv yoviov kvpTod teTPaATAED POV EIVaL (0O

1 360°. Oxére Ba éyo:

OAM+ AMB+ MBO+ BOA = 360° <

90° +90° +90° + BOA = 360° <> 270° + BOA = 360° <
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BOA =360° — 270° <> BOA = 90°

Orzore . OAA;M = AI\A/[B = M]ABO = BéA =90°

Xoverws to tetpanlsvpo OAMB sivair opBoyavio yiati 0dsg
Ol YoVIES TOU givait opbés.

E yw:0A = OB(Qg akriveg Tov (5100 kbKkAOV)

Onore o OAMB givatr opBoywvio kai & yst TovAG y1oTOV

0Vo dradoyikés nAevpés ioss. Xoverws o OAMB sivai

TETPAYWVO WG 0pBOYy VIO KAl & Y EL TOVAG Y 10TOV OLO

olaooyikés mAsvpes ioeg. Apa dAss ot tAevpés too OAMB

Oa civaiioes ue p!!
To tpiywvo OAM eivai opBoywvio oro A(OAM = 90°j

Onore aro o ITvBayopero Bswpnua Ba Eyw .
OA=AM=p

OM’=0A’+AM’ — OM’=p’+ p’ < OM’ =2p°
X2 =0 x=++0,6>0 Jap= \/_\/Ea 520 \/_ ‘X‘
&> OM=42p° OM =24/’

Av 020 101s Ot €y ‘9‘—6’

OM=12|p| &  OM=+2p
Oxore to onueio M givair onueio Tov ysWUETPIKOD TOTOL AV

Kot povo av n arxooraocn tov M aro to otabgpo onueio
0(0,0) eivai ion pe o orabepd apifus J2p. Apa o onusio
M eivai onueio tov ktkdov ue kévipo 0(0,0) kat akxriva
J2 p. Apan 551’00)077 TOU YEMUETPIKOD TOTOV EIVAL .

o L (Yo
oy =[] e ey () e
X +y*=2p°
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16.

Na aroociéete oti To onueio toung twv svBsiwv
(&):xoLvO+ ynub =
(&,): xnué —yovvd=p

aviikel oo kokAo (¢):x* + y* =a’ + 7

yia 6es tig tipés Tov 6 € 0,27 ) kat || +|B| > 0

Av M(x,y) 7o kotvé onuesio twv svbsiv (&) kai (&, ):

(M(x,y)e(&) {Xm)v9+ y77,u9=a}

< — —

(M(x,y)e(e,) xnud — yoovl =

- ) (a+ﬁ')§=a2+2aﬂ+[)’2

(xovvO + ynuo) = |(ep)=a’-2ep+p°
2 =

(xnub —youvl) =

(

XGUV0)2 + 2Xovvlynub + ( y77,u<9)2 = a? }(aﬁ)“a”ﬂ”
—

2

[ X77,u19)2 — 2xnubyovve +(youvl) = B*

X’ovv?0 + 2xynubovvl + ynutd =a® | ¥
X°nu’6 — 2xynubovvl + y’ovv? = B
X’ovV?0 + 2xyneboOVO + Y0 + X0 — 2Xynubotvl + y’ouv’e
=a’+ =
X’ ovviO + Xnutl + ynuto + y'ouvil=a’ + f* =
o-vv219+77/126’:1
X (auv26’ + er) +y? (nyzé’ n auvze) —a+

X'el+yll=a’+p = x +y =a’+ = M(x,y)e(c)

ovv O +nu’d =1
17.

Na Bpceite ToV YeWUETPIKO TOTO TWV UECODV TV Y0P WV
TOL KDKAOU x° + y° = 25, mov 01é pyovrai amo 10 onusio
A(2,4).




37

(c) : 2* +y* = 25

"
Eoto MM, yopdii tov ktkov (c¢):x* + y* =25 mov Sié pyera

arno to onueio A(2,4). Av K givai to péoo tng yopsiic MM,
270 1000KkeAES Tl yawvo OMM, (OM1 = OMZ) 70 ELOVYPaLLIO

tunua OM givai n S0 lscos ToL AVTICTOLYEL OTNV o0 TOL

MM,.Ordrs:
Q¢ 016 L1ECOG IOOCKEAOVS TPLY OVOL TTOU

OMLMlMZ( ¢ Ol 1000 g 1oty J
avtiorolyEl otnv Baon tov

OM LMM, < OK L AM < OM AM =0
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Av A(XA,yA),B(xB,yB)rérgE:(xB — X1 Vg~ Va)

M(x,y)

= (X_O,y_o):(xiy)
0(0.,0)

_ M(xy)

AM = (x-2,y—4)

A(2.4)

z

ELEQE,E:O
Av&:(al,az),IE:(ﬂl,ﬁz)TéTé' Eﬁ:alﬁl"'azﬂz

L OM=(x,y)
OMAM=0 & x(x-2)+y(y-4)=0<
mz(x—Z,y—4)

X' +y?—2x—4y=0(1)
Eyw:A=-2B=-4T=0

H efiowon x* + y* + Ax + By + T = 0 sxppaclet kbxAo orav
n

A B
A% +B* —4I' > 0.Tére é yw toV KOKAO lE KEVTPO K(_E'_E
, JA? +B?—4T
Kol akTiva p = 5

J

A?+B? - 4T =(-2)" +(-4) =4+16=20>0
Enci6i A® +B® — 4T > 0 eéiowon (1) mapiordver kikdo
A -2 B -4

Eyo -2 21 B__~%_,
AO-m5 =T 2 2

Onére o kvkAog éyet kévpo K (1,2)

H axriva rov xkoklov sivar .

JA? + B2 — AT /20 2045 \[45 Neb e fp .20
2 2 T2 =

\/Z\E:Z\/g:\/g
2

2
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18.

Na Bpeite tov yswuetpiko toro tov onueiwv M, tov orolwv

o0 A6yos twv arnootdoewv and ta onusia A(-3,0) ka1 B(3,0)

givail otabspos ko ioog Ue 2.

EotwM(x,y) onueio tov yeouetpikob témov. Tote Oa éyw:
M(x,y) (

{MA }g(gz@ Jors-of | oy

]

~° <:I><\/(x—3)2+(y—0)2 \/(x—3)2+y2

MB
MB =0

(x.y)#(30) ) xy)=(3.0)
Av a,p>0rore 1oyvern

ioodvvayia.
P {\/(X+3)2 + y2 _ 2\/()(_3)2 4 yz}aﬂoaélﬁﬁ

X,y)#(3,0)

(a—ﬁ)z:az—Zaﬂ+ﬂ2
(a+ ﬂ) mat2ap | x4 2exe3+ 3 4+ Y7 = 4(XF - 20x:3+ 3 + y?)
e

(xy)#(30)

X2 +6x+9+y = (x2—6x+9+y2)}
N

=

R

{x +6x+9+y = 4x° —24x+36+4y}

X2 +6x+9+y —4X2 4+ 24x—36-4y? = }
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{—?,x2 —3y? +30x-27 = o} o {—?,(x2 +y?-10x+9)= o}
(x.y)#(30) (x,y)#(30)

{xz +y? —10x+9=0}<:> {xz — 2exs5+ Y2 =—9}
(xy)#(3,0) (xy)#(3,0)

[pocbérw xkat ot Svo
HEAT TO 52 Y Ve EUPAVICTET
n tawTéTHTA a2—2aﬂ+ﬂ2:(a—,8)2

e a=X kat =5 {XZ — 2eXeb + 52 + y2 — 52 _ 9} a2—2aﬂ+ﬂ2=(a—ﬁ)2
pe— (X, y) » (3’0) e

{(X—5)2 +y° :25—9}<:>{(x—5)2 +y° :42}
(x,y)#(3,0) (x,y)=(3,0)

Hoyéon (x - 5)2 +y° = 4% uov Siver kdKAO e KEVIPO TO ONUELO
K (5,0) kat axriva p =4.0a eéerdow av o onueio B(3,0)
ONUELO TOL KOKAOU (K(S, O) : 4) TOTE O {NTOVUEVOS YEDUETPIKOS
témo¢ O givor 0 KOKAOC (K(S 0), 4) ywpic to onueio B(3,0)
eve) av 10 B(3,0) Sev givar onueio tov kikAov (K(5 0),4) rore
0 {NTOOUEVOSG YEWUETPIKOG TOTOG B sivat 0 KOKAOS
K(50).4

K(50)

BK = /(5-3)° +(0-0) =4=224=p

B(3,0)

Svverag o B(3,0) dev eivar onueio tov kvkAov (K(S, O),4)
OTTOTE O {NTOVUEVOS YEDUETPIKOS TOTOS O gIval 0 KOKA0OG
(K(5,0),4).
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19.

Na Bocite tov yewueTpiko toro tov onueiwv M, tov oroiwv
TO TETPAYWVO TG ATOOTACTS QATTO TNV APYH TWOV AEOVOV

EIVAL 10O LE TO TETPATACCLO TNG ATOOTAONG A0 TNV EVOEL O
X=1.

(¢):1x+0y-1=0
Eoto M(x,y) onueio tov yeouetpixod témov. Téte Oa é ;(a) ;

M(x,y)

=4d<M,<e>>@(J<x—o>2+<y—o>) AT

0(0.0)

AB = \/ 5= Ya)  A(X0 Y4 ) B(Xs, Vs

Eorw svbsia (.9) :Ax+By+T =0 ue |A|+|B|= 0zdre

arootaon tov onuelov M(x,,y,) aro tnv svbsia (&)

|olveratr arno tnv oyéon .
|Ax, + By, +T|

JA? + B?

d(M,¢):H ardoracn rov onusiov M ano tnv vbeia (¢)

d(M,e)=

X +y?=4|x-1

| , {(I)x=1>0
Alakpive tig TEPITTOOEIS . {(II) X—1< 0}
ngzm'a)m]

{x +y° =4|x- 1|}AV9>°“”59 g{x +y?=4(x- 1)}©{x2+y2=4x—4}
e

Xx-1>0 x>1 x>1

X2 —4x+4+y?=0 X2 = 2ex02 4 22 + y? = Q| I )
= = =
x>1 x>1
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(x_a?+f:o <:>x—2:y:0<::> x=2(Aexrif)y=0
X>1 x>1 x>1

X*+y’=0cx=y=0

& (xy)=(20)

Hepinrwon (11):

{XZ 4 y2 — 4|X_1|}Av¢9<0w'1899{x2 + y2 — 4(_X +1)}
= <

Xx—-1<0 x<1

X° +y>=—4x+4 X +4x+y* =4 X2+ 2eXe2+ Y2 =4
= SN
x<1 x<1 x<1

[Mpocbérw xkat ot dSvo
HEAT TO 22 QL Ve EUPAVICTET
n ravtétnTa o +2af+ B> :(a+ﬂ)2

e = e =2 x2+2-><-2+22+y2=4+22}“2+2“/3’+ﬂ2(‘”ﬂ)2
< X<1 =
(X-I—Z +y =8 [x :| (y_oz)z(\/é)Z 8=2.4
{X<1 } {x<1 <
rx—-— * i (v—-0%)=(/2- ? | JaB—a B a.p20
1E l( 2)] +(y-0) (\/ﬁ)} il
ol +-0)=( 2 | -2 -,
X<1 X<1

H &&iocwon [x — (—2)]2 + (y — 02) = (2\/5)2 LOV O1VEL TOV KUKAO UE
xévipo to onueio K (-2,0) kat axriva p = 2J2.0nére O éyw rov
iAo (K (-2,0),242) e x<1.
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20.

Na yapakrnpioste 11g napakxdre npordoeig pe (2) 7 (A)
(I)AvA® +B* —4I' > 07 ekiowon x* + y* + Ax+By+T'=0
EKPPALEL KOKAO

(II)H epanrouévn rov kvxAov (C):x* + y* = p*,p>0
OTO ONUELO EMAPNG M(xl, yl) éyelL eficwon xx, — yy, = p°
(IIT)Av o kixAog (C) éxet kévipo tnv apyi twv aévev kai
2

axtiva p >00a éyel efiowon x* +y° =p
(IV)O kvxdog (¢) ue kévipo o onueio K (a, B) kat axriva p >0
¢éyere€iowon (¢):(x+ a)z +(y+,8)2 = p’
(V)Av A’ +B* —4T' =07 eliowon x* + y* + Ax+By +T' =0

A B

TAPLOTAVEL HUovo éva onueio to K (_E : _Ej

(D)= (2),(1) = (A),(H) = (2),(IV) = (A),(V) = ()
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XPHZIMEX 2XEXEIX

Av A’ +B* —4I'>0n sficwon x* + y* + Ax+By+T'=0

EkQPalel kKokAo ue kévipo K (—% = %j Kot aktiva

JAZ+B?-4r
2
AVA® +B? —4I' =07 sfiowon x* +y* + Ax+By+T' =0
, o , ( A Bj
napIoTAVEL Lovo éva onueio to K 55

Av A*+B?—4T'<0n eficwon x* +y* + Ax+By+T'=0

givat aovvarn.

AV o kbklog (C) EYELKEVTPO TNV Pyl TV a&ovmV Kal

axtiva p>00a é e efiowon x° + y* = p°

H eparnropévn tov kikdov (C):x* + y* = p?, p>0
oro onueio erapns M (xl, yl) éyel eficwon xx, + yy, = p°

O xoxAog (c) pe kévipo ro onueio K (a, B) kat axriva p >0

éyereélomon (c): (x—oc)2 +(y —,8)2 = p’




